

## **OBILAZAK PUTA PRUŽNI PRELAZ SEKULIĆI – GORICA ČIJA JE REKONSTRUKCIJA U TOKU**

Dana 05.09.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanik Milorad Vuletić i direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković obišli su dionicu puta od pružnog prelaza Sekulići – Gorica, čija je rekonstrukcija u toku. Obilasku su prisustvovali odbornici lokalnog parlamenta, rukovodstvo Opštine Danilovgrad, predstavnici izvođača radova i građani.

Prisutne je u ime mještana pozdravio Zoran Sekulić, koji je istakao da je Opština Danilovgrad realizovala veliki broj projekata koji su doprinijeli unapređenju uslova života građana, te ukazao i na značaj projekta rekonstrukcije puta od pružnog prelaza Sekulići do Gorice. Takođe, uz uvjerenje da će se i ovi radovi, kao i svi prethodni uspješno završiti, izrazio je zahvalnost Opštini Danilovgrad i Direkciji javnih radova.



Direktor Direkcije za saobraćaj, održavanje i izgradnju puteva na području opštine Danilovgrad Dragan Antović prisutne je upoznao sa projektima koji su

realizovani i pojedinostima radova čije je izvođenje u toku. Podsjetio je da je 2010. godine izvršena rekonstrukcija puta Danilovgrad – Spuž, vrijednosti 3 mil. eura, te da su 2011. godine završeni radovi na izgradnji Bulevara od hotela „Perjanik“ do pumpe „Euro petrol“ vrijednosti 2 mil. eura, kao i da je krajem 2012. godine završena dionica puta manastir Ostrog – manastir Ždrebaonik dužine 17,5 km, vrijednosti 4 mil. eura. Govoreći o radovima koji su u toku na dionici puta od pružnog prelaza Sekulići do mjesta Gorica, dužine 850 m i širine 6 m, istakao je da je navedeni projekat od velikog značaja ne samo za mještane Sekulića, već i šire. Prisutne je upoznao sa pojedinostima projekta te istakao da je investitor radova Direkcija javnih radova, suinvestitor Opština Danilovgrad, da radove izvodi preduzeće „Tehno put“ iz Podgorice, kao i da vrijednost svih radova iznosi oko 500.000,00 eura. Takođe, prisutne je upoznao i sa podatkom da su se ovih dana priveli kraju radovi na prvoj dionici puta od mlinova u Spužu ka Podgorici, tj. projekat mlinovi u Spužu – Brestica. Takođe, osvrnuo se i na realizovani projekat regulacije saobraćaja, na osnovu kojeg se saobraćaj u Danilovgradu odvija po novom režimu. Prisutne je upoznao i sa aktivnostima na sanaciji mosta u Dobrom Polju, kao i da je prof. dr Mladen Ulićević donirao projekat sanacije mosta, te je na osnovu stručnih mjera dat predlog da se navedeni most zatvori za saobraćaj.



Direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković je istakao da se uz izuzetno dobru saradnju, koja je ostvarena sa Opštinom Danilovgrad, nastavlja realizacija kapitalnog budžeta za 2014. godinu na području opštine Danilovgrad. Podsjetio je na tri značajna projekta koji se odnose na izgradnju infrastrukturnih sadržaja, kao što su dionica puta od mlinova u Spužu do Brestice, čije je asfaltiranje predviđeno za početak 2015. godine, te da je za ove radove opredijeljeno oko 130 hiljada eura. Naglasio je da je u toku postupak javne nabavke i raspisivanje tendera za revitalizaciju jezera Ponikvica, kao i da se po planu odvijaju aktivnosti na izgradnji „Kuće meda“. Takođe, istakao je da će Vlada kroz kapitalni budžet realizovati u Danilovgradu više od 1,1 milion eura na pomenute projekte.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da se izgradnja i modernizacija saobraćajnica odvijaju u skladu sa programom lokalne uprave, čime se unapređuje kvalitet života građana koji takođe pružaju značajan doprinos tim aktivnostima. Istakao je da investicija za rekonstrukciju ove dionice puta iznosi preko 500 hiljada eura, te da je nakon rekonstrukcije 17,5 kilometara puta, koji spaja manastir Ostrog i manastir Ždrebaonik, bilo neophodno riješiti i problem uskog grla od Sekulića do Gorice dužine 850 metara. Takođe, istakao je da Opština Danilovgrad i u ovom projektu ima veliku podršku Vlade Crne Gore i Direkcije javnih radova. Osvrnuo se i na projekat sanacije visećeg mosta u Dobrom Polju i zahvalio donatoru projekta prof. dr Mladenu Ulićeviću. Takođe, istakao je da lokalna uprava uvijek nastoji da, u skladu sa svojim mogućnostima, izađe u susret potrebama građana opštine Danilovgrad, te da će to činiti i ubuduće.